

ERRATA CORRIGE

- Pag. 11 - allenatori 1991/92
Sostituire "Abramo Rossetti poi Giancarlo Danova" con "Aldo Capocci e Abramo Rossetti poi Mauro Bicicli e Abramo Rossetti poi Giancarlo Danova"
- Pag. 57 - didascalia
sostituire "1920/21" con "1919/20"
- Pag. 57 - colonna 1, riga 18
Sostituire "I lilla, grazie al secondo posto" con "I lilla, grazie al primo posto"
- Pag. 58 - colonna 3, riga 5
Sostituire "della proposta" con "della modifica del campionato proposta"
- Pag. 58 - didascalia
Sostituire "1920/21" con "1919/20"
- Pag. 62 - colonna 3, riga 32
Sostituire "al quinto posto al pari del Casale a quota 22 punti, quindici" con "al sesto posto a quota 20 punti, diciassette"
- Pag. 69 - colonna 1 - riga 40
Sostituire "1924" con "1923"
- Pag. 69 - colonna 3 - riga 1
Sostituire "al quarto posto finale in classifica con 23 punti, otto" con "al sesto posto finale in classifica con 21 punti, dieci"
- Pag. 73 - colonna 3, riga 27
Sostituire "il Legnano ed il Brescia a quota 15" con "il Legnano a quota 15, il Brescia a quota 16"
- Pag. 102 - colonna 2, riga 8
Sostituire "rispettivamente" con "entrambi"
- Pag. 102 - colonna 1, riga 11
Sostituire "tedesco" con "ungherese".
- Pag. 102 - colonna 3, riga 4
Sostituire "undici" con "tredici"
- Pag. 107 - colonna 3, riga 2
Sostituire "tedesco" con "ungherese"
- Pag. 114 - tabella "Classifica Finale"
Riga "Derthona", colonna "PC"
Sostituire "61" con "6"
- Pag. 120 - didascalia
Sostituire "3-0" con "2-1" ed eliminare "prime"
- Pag. 127 - colonna 3, riga 21
Sostituire "(6 in casa e 2 fuori)" con "(2 in casa e 6 fuori)"
- Pag. 138, tabella "Classifica Finale"
Riga "Legnano", colonna "GS"
Sostituire "66" con "67"
- Pag. 142 - tabella "Classifica finale"
Sostituire "Caproni Milano" con "Caproni Trento"
- Pag. 159 - colonna 2, riga 17
Sostituire "(5 esterni)" con "(6 esterni)"
- Pag. 168 - colonna 3, riga 30
Sostituire "in meno" con "in più"
- Pag. 171 - tabella "Presenze e Gol"
Sostituire "Oldani I" con "Oldani Alberto II"
- Pag. 181 - tabella "Presenze e Gol"
Sostituire "Roffi" con "Rossi"
- Pag. 184 - tabellino "Internazionale-Legnano"
Sostituire "Roffi" con "Rossi"
- Pag. 184 - tabellino "Legnano-Padova"
Sostituire "Roffi" con "Rossi"
- Pag. 185 - tabellino "Juventus-Legnano"
Sostituire "Roffi" con "Rossi"
- Pag. 199 - colonna 1 - Risultato "Palermo-Legnano"
Sostituire "1-0" con "0-1"
- Pag. 211 - didascalia superiore
Sostituire "Cremonese-Legnano 2-1" con "Legnano-Cremonese 1-2"
- Pag. 217 - tabella "Presenze e Gol"
Eliminare "Ferri"
- Pag. 217 - tabella "Presenze e Gol"
Riga "Cerni", colonna presenze
Sostituire "9" con "10"
- Pag. 219 - tabellino "Pordenone-Legnano"
Sostituire "Ferri" con "Cerni"
- Pag. 225 - colonna 2, riga 27
Sostituire "contro il Treviso e nella successiva trasferta di Sanremo" con "per cinque giornate"
- Pag. 269 - tabella "Presenze e Gol"
Eliminare "Pucci"
- Pag. 269 - tabella "Presenze e Gol"
Riga "Bucci", colonna presenze
Sostituire "21" con "23"
- Pag. 269 - tabella "Presenze e Gol"
Eliminare "Bonoli"
- Pag. 269 - tabella "Presenze e Gol"
Riga "Banella", colonna presenze
Sostituire "19" con "20"
- Pag. 271 - tabellino "Pro Vercelli-Legnano"
Sostituire "Pucci" con "Bucci"
- Pag. 271 - tabellino "Mantova-Legnano"
Sostituire "Pucci" con "Bucci"
- Pag. 271 - tabellino "Solbiatese-Legnano"
Sostituire "Bonoli" con "Banella"
- Pag. 273 - tabella "Presenze e Gol"
Sostituire "Finotelli" con "Finotello"
- Pag. 273 - tabella "Presenze e Gol"
Sostituire "Rossignoli" con "Rosignoli"
- Pag. 274 - tabellino "Trento-Legnano"
Sostituire "Finotelli" con "Finotello"
- Pag. 274-275-276 - tabellini
Sostituire "Rossignoli" con "Rosignoli"
- Pag. 278 - fotografia
La fotografia è relativa al campionato 1973/74 invece che al 1975/76
- Pag. 278 - tabella "Presenze e Gol"
Aggiungere "Guarneri" con 2 presenze
- Pag. 278 - tabella "Presenze e Gol"
Riga "Guarnieri", colonna presenze
Sostituire "28" con "26"
- Pag. 279 - tabellino "Legnano-Cantù"
Sostituire il giocatore n° 9 "Guarnieri" con "Guarneri"
- Pag. 279 - tabellino "Melzo-Legnano"
Sostituire il giocatore n° 9 "Guarnieri" con "Guarneri"
- Pag. 287 - tabella "Presenze e Gol"
Eliminare "Cardillo"
- Pag. 287 - tabella "Presenze e Gol"
Riga "Scardino", colonna presenze
Sostituire "22" con "23"
- Pag. 290 - tabellino "Vigevano-Legnano"
Sostituire "Cardillo" con "Scardino"
- Pag. 313 - tabella "Presenze e Gol"
Eliminare "Rosselli"
- Pag. 313 - tabella "Presenze e Gol"
Riga "Grosselli", colonna presenze
Sostituire "26" con "27"
- Pag. 314 - tabellino "Lucchese-Legnano"
Sostituire "Rosselli" con "Grosselli"
- Pag. 317 - tabellino "Vogherese-Legnano"
Sostituire "Bertini" con "Bertini (71 Tirapelle)"
- Pag. 324 - tabella "Presenze e Gol"
Riga "Rovellini", colonna reti
Sostituire "11" con "12"
- Pag. 327 - tabellino "Legnano-Palazzolo"
Sostituire "68" aut. Garbelli" con "67" Rovellini"
- Pag. 336 - tabella "Classifica finale"
Aggiungere "Semifinali scudetto dilettanti: Legnano-Cittadella 1-1, Voghera-Legnano 2-0"
- Pag. 343 - tabella "Presenze e Gol"
Riga "Oldani", colonna presenze
Sostituire "14" con "15"
- Pag. 344 - tabellino "Tempio-Legnano"
Sostituire "Giulietti" con "Giulietti (70 Oldani)"
- Pag. 345 - tabellino "Saronno-Legnano"
Sostituire "Scava" con "Scala"
- Pag. 346 - tabella "Classifica Finale"
Aggiungere "Playout: Legnano-Pergocrema"

- 0-0, 0-1"
- Pag. 348 - tabellino "Legnano-Cittadella"
Sostituire "Rinviata" con "Sospesa per neve al 21' "
 - Pag. 348 - tabellino "Cremapergo-Legnano"
Aggiungere "per neve" dopo "Rinviata"
 - Pag. 349 - aggiungere tabellini playoff
Playout - Andata - 9 giugno 1996
Legnano-Cremapergo 0-0 (0-0)
Legnano: Cuccunato, Bestetti (78' Mura), Dall'Orso, Cusatis, Maurino, Zaffaroni, Testa, Divella, Marri (46' De Ambrogi), Raza, Cozzi.
Cremapergo: Pavarini, Prandelli, Ragnoli, Fommei, Rocchi, Aresi, Oliva (73' Berardo), Pedron, Garofalo (92' Cantoni), Longhi, Iacono (85' Sesti).
Arbitro: Guiducci di Arezzo.
Playout - Ritorno - 16 giugno 1996
Cremapergo-Legnano 1-0 (1-0)
Cremapergo: Pavarini, Ragnoli, Pedron, Fommei, Rocchi, Aresi, Oliva (50' Terletti), Iacono, Garofalo (66' Sesti), Longhi, Arco (80' Berardo).
 - Legnano: Cuccunato, Bestetti (82' Giudici), Dall'Orso, Cusatis, Maurino, Zaffaroni, Mura (46' Cozzi), Divella, Testa, Raza, Menegatti.
Arbitro: Bagnoli
Gol: 4' Oliva
 - Pag. 365 - tabella "Classifica finale"
Aggiungere "Primo turno scudetto dilettanti: Legnano-Moncalieri 0-3, Südtirol-Legnano 0-2"
 - Pag. 370 - tabella "Classifica finale"
Aggiungere "Playout: Moncalieri-Legnano 0-0, 0-0"
 - Pag. 375 - tabella "Presenze e Gol"
Sostituire "Zola" con "Zoia"
 - Pag. 375 - tabella "Presenze e Gol"
Riga "Moretti", colonna reti
Sostituire "2" con "3"
 - Pag. 375 - tabella "Presenze e Gol"
Riga "Taribello", colonna reti
Sostituire "11" con "10"
 - Pag. 377 - tabellino "Legnano-Pro Patria"
Sostituire "72' Taribello" con "72' Moretti"
 - Pag. 378 - tabellino "Legnano-Prato"
Sostituire "Zola" con "Zoia"
 - Pag. 380 - tabella "Presenze e Gol"
Eliminare "Ronni"
 - Pag. 380 - tabella "Presenze e Gol"
Riga "Toma", colonna presenze
Sostituire "17" con "18"
 - Pag. 382 - tabellino "Pavia-Legnano"
Aggiungere "Rinviata per protesta contro gli Organi Federali e" prima di "recuperata"
 - Pag. 382 - tabellino "Cremonese- Legnano"
Sostituire "(66' Ronni)" con "(66' Toma)"
 - Pag. 390 - tabellino "Legnano-Ivrea"
Aggiungere "per neve" dopo "Rinviata"
 - Pag. 390 - tabellino playoff "Legnano-Savona"
Aggiungere "Giocata sul neutro di Sesto San Giovanni"
 - Pag. 393 - colonna 2, riga 7
Sostituire "Bifini (23 anni,)" con "Bifini (33 anni,)"

ERRATA CORRIGE

Revisione Novembre 2009

- Pag. 100 - tabellino "Legnano-Pro Patria"
Sostituire "5 aprile" con "Posticipata al 6 aprile" ed aggiungere "Giocata sul campo neutro di Milano"
- Pag. 335 - tabellino "Novara-Legnano"
Aggiungere "Sospesa per nebbia nel secondo tempo sul risultato di 3-1 e recuperata il 22 gennaio 1992"
Sostituire "18 aprile" con "26 aprile"
- Pag. 335 - tabellino "Legnano-Centese"
Sostituire "18 aprile" con "26 aprile"
- Pag. 335 - tabellino "Aosta-Legnano"
Sostituire "3 maggio" con "10 maggio"
- Pag. 335 - tabellino "Legnano-Olbia"
Sostituire "10 maggio" con "17 maggio"
- Pag. 335 - tabellino "Ospitaletto-Legnano"
Sostituire "17 maggio" con "23 maggio"
- Pag. 335 - tabellino "Legnano-Novara"
Sostituire "24 maggio" con "Anticipata al 30 maggio" ed aggiungere "Giocata sul neutro di Busto Arsizio per indisponibilità campo"
- Pag. 335 - tabellino "Valdagno-Legnano"
Sostituire "31 maggio" con "7 giugno"
- Pag. 335 - tabellino "Legnano-Suzzara"
Sostituire "7 giugno" con "14 giugno"
- Pag. 335 - tabellino "Lecco-Legnano"
Sostituire "14 giugno" con "21 giugno"
- Pag. 368 - tabellino "Legnano-Sant'Angelo"
Sostituire "2-1" con "2-0"